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Szívecskékkel a betegekért: jótékonysági akciót indított a Szent Imre Kórház főigazgatója

(Propeller, 2025. december 5.)

A Dél-budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház főigazgatója Szívecskegyűjtő
Szeretetládával kedveskedik a betegeknek.

Kemence község díszpolgári címet adományozott Prof. Dr. Bedros J. Róbertnek, a Dél-budai
Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház főigazgatójának az 1999-es árvíz idején a
károk enyhítésére és a lakosság megmentése érdekében tett rendkívüli erőfeszítéseiért,
valamint a károsultak megsegítésére a Mentsük meg Kemencét Alapítvány létrehozásáért.
Prof. Dr. Bedros J. Róbert tehát igencsak betartja a hippokratészi esküjét: nemcsak a rábízott
betegeken segít, hanem önfeláldozó módon embereket mentett az árvíz idején és jelentős
összeggel támogatta egy falu újjáépítését. A napokban azonban úgy döntött, jótékonysági
akciót indít, méghozzá Szívecskegyűjtő Szeretetláda néven.

Link: https://propeller.hu/itthon/4337518-jotekonysagi-akcio-bedros-robert

 

Jótékonysági kezdeményezést indított Bedros J. Róbert

(Tények / tenyek.hu, 2025. december 4.)
A riport bemutatta főigazgatónk jótékonysági akcióját, amelynek célja a betegek és a kórházi
közösség támogatása, valamint az empátia és összefogás erősítése az intézmény falain belül
és azon túl.

Link: https://tenyek.hu/azt-beszelik/2025/12/jotekonysagi-akciot-inditott-bedros-j-robert

 

„Szívecskegyűjtő Szeretetláda” aranyozza be a Szent Imre Kórház betegeinek karácsonyát

https://propeller.hu/itthon/4337518-jotekonysagi-akcio-bedros-robert
https://tenyek.hu/azt-beszelik/2025/12/jotekonysagi-akciot-inditott-bedros-j-robert
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(Mandiner, 2025. december 4.)

A Szent Imre Kórház Prof. Dr. Bedros J. Róbert főigazgató ötlete alapján elindítja
Magyarország első karácsonyi „Szívecskegyűjtő Szeretetláda” akcióját. A kezdeményezés
célja, hogy olyan betegekhez juttasson személyes üzenetet és figyelmet, akik karácsonykor is
kórházi ágyhoz kötve gyógyulnak, távol a családjuktól.

Link:
https://mandiner.hu/belfold/2025/12/szivecskegyujto-szeretetlada-aranyozza-be-a-szent-imre-
korhaz-betegeinek-karacsonyat

 

„Magyarország világszinten a negyedik legelhízottabb…” — publicisztikai sorozat /
véleménycikk

(Mandiner, 2025. november 23.)
A cikkben főigazgatónk szakmai szemszögből elemezte az elhízás hazai helyzetét, annak
társadalmi és egészségügyi következményeit, valamint a megelőzés és kezelés lehetséges
irányait. A megszólalás célja a közérthető tájékoztatás és a felelős gondolkodás ösztönzése
vol

Link:
https://mandiner.hu/belfold/2025/11/magyarorszag-vilagszinten-a-negyedik-legelhizottabb-ne
mzet-ezzel-valamit-kezdenunk-kell

 

„A normál testsúly ma már kisebbségben van” – interjú Prof. Dr. Bedros J. Róberttel

(Mandiner, 2025. november 21.)
Az interjúban főigazgatónk átfogó képet adott az elhízás egészségügyi kihívásairól, az
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életmódváltás jelentőségéről, valamint az egészségügyi ellátórendszer szerepéről a
megelőzésben és a kezelésben.

Link:
https://mandiner.hu/belfold/2025/11/a-normal-suly-van-kisebbsegben-exkluziv-interju-prof-dr-
bedros-j-roberttel-a-magyarokat-fenyegeto-elhizasjarvanyrol-es-a-kiut-lehetosegeirol

 

Önzetlen segítségéért kapott elismerést a kórházigazgató

 (TV2 Tények, 2025. október 23.)
Prof. Dr. Bedros J. Róbert kórházunk főigazgatója díszpolgári kitüntetést kapott, önzetlen
segítségnyújtásáért és embermentő munkájáért. A főorvos a Rábízott betegeken való segítés
mellett önfeláldozó módon mentett embereket az árvíz idején. Továbbá jelentős összeggel
támogatta egy falu újjáépítését is, amivel bizonyságot tett a hippokratészi esküjéhez való
hűségéről.

Link:
https://tenyek.hu/belfold/2025/10/tudta-onzetlen-segitsegeert-kapott-elismerest-a-korhazigaz
gato

Videó: https://tenyek.hu/video/diszpolgari-cimet-kapott-a-foigazgato

 

Több százan voltak a kórházak éjszakáján

(TV2 Tények, 2025. október 11.)

Testközelből láthattak mentőhelikoptert leszállni a látogatók a Szent Imre Kórház tetején,
beteg nem volt rajta, mert egy szimulációt mutattak be a mentőorvosok a Kórházak
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Éjszakáján. A programon csaknem háromszázan vettek részt, rengeteg gyerek is. Az
intézmény főigazgatójának az volt a célja a rendezvénnyel, hogy az emberek ne féljenek a
műszerektől, a vizsgálatoktól, amelyek az ő egészségüket szolgálják.

Videó: https://tenyek.hu/video/tobb-szazan-voltak-a-korhazak-ejszakajan

 

„Hatalmas sikerrel zárult a Kórház Éjszakája — rengetegen voltak kíváncsiak”

(Metropol.hu, 2025. október 11.)

A Kórház Éjszakáján több száz érdeklődő kapott betekintést a kórház mindennapi
működésébe. A látogatók megismerhették többek között a sürgősségi ellátást, különböző
diagnosztikai vizsgálatokat és egészségnevelő programokon is részt vehettek. A rendezvény
célja a gyógyító munka bemutatása és a kórház–lakosság kapcsolatának erősítése volt.

Link:
https://metropol.hu/aktualis/2025/10/szent-imre-korhaz-korhaz-ejszakaja-nyilt-nap-betekintes

 Az Origo.hu cikke a témában:
https://www.origo.hu/itthon/2025/10/korhaz-ejszakaja-szent-imre-del-budai-rendezveny-2025

Jótevőjére emlékezik a Szent Imre Kórház – Ez Magdi néni csodás hagyatéka

(Borsonline, 2025.06.30.)

A Szent Imre Kórház örökké hálás lesz a kórház egykori betegének.
Egy nem mindennapi adomány őrzi Magdi néni emlékét, a fővárosi intézmény parkjában. Az
idős asszony Pest megyei kertjében rengeteg leandert nevelt, és szerette volna a növények
adta örömet másokkal is megosztani. Az nem volt kérdés, hogy hova kerüljön a 30 tő, közel
másfél millió forintot érő növénycsoda, hiszen Magdi néni fia Bedros J. Róbert professzor, a
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Dél-budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház főigazgatója. Így a betegek
élvezhetik a virágokat a kórház parkjában.

Link: https://www.borsonline.hu/igaz-tortenetek/2025/06/hagyatek-leander-szent-imre-korhaz

„A sikertelen gyors fogyókúrákkal nagyon jól meg lehet hízni” – interjú Dr. Bedros J. Róbert
obezitológiai tanszékvezetővel

(Egy, 2025. április 22.)

Hogyan lehet, hogy egy nemzetgazdasági szempontból is költséges, súlyos egészségügyi
problémát nem vagyunk képesek hatékonyan kezelni és visszaszorítani? Holott egyre többet
tudunk róla, legalábbis látszólag. A szerző főigazgatónkkal, Prof. Dr. Bedros J. Róbert
obezitológiai tanszékvezetővel, a Magyar Obezitológiai és Mozgásterápiás Társaság alapító
elnökével kereste a válaszokat.

Link:
https://egy.hu/eletmod/a-sikertelen-gyors-fogyokurakkal-nagyon-jol-meg-lehet-hizni-interju-dr
-bedros-j-robert-obezitologiai-tanszekvezetovel-112392

Titkos gyógyvízkészlet a Szent Imre Kórház alatt

(WeLoveBudapest, 2025. január 30.)

A Szent Imre Kórház mögött kellemes, háromszögletű térséget találunk, ami nem
elhanyagolt, de azért nem állítanánk, hogy minden fűszál ki van hegyezve. Ez a Sósfürdő
park, a közeli Sósfürdő utcával együtt, az egyetlen nyoma annak a csodás, glaubersós
Erzsébet Sósfürdőnek, ami száz évig működött ezen a környéken.

Link:
https://welovebudapest.com/cikk/2025/01/30/budapest-gyogyviz-erzsebet-sosfurdo-tortenete-
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Megemlékezés volt a Szent Imre Kórházban

Az utcákon harcoló forradalmárok mellett a hivatásukat végző orvosok, ápolók és nővérek,
valamint a hozzájuk csatlakozó önkéntesek is az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei
voltak – mondta a Fidesz frakcióvezetője csütörtökön Budapesten, a Szent Imre Egyetemi
Oktatókórházban tartott megemlékezésen.

Bővebben…

AZ ORVOSOK ÉS ÁPOLÓK IS A FORRADALOM HŐSEI VOLTAK” – ’56-os megemlékezés
Újbudán, budafok-tétényi részvétellel

Bővebben…

Egyetemi tantárgy lett az obezitológia

„Hatalmas lépés az oktatásban, óriási lehetőség a gyógyításban”
– összegezte prof. dr. Bedros J. Róbert, a MOMOT alapító elnöke orvosi tevékenységének
egyik fontos területén a közelmúltban elért korszakos eredmény jelentőségét a Hekus
magazinnak adott riportjában, melyet a bővebben linkre kattintva olvashat el teljes
egészében.

Bővebben…
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https://www.szentimrekorhaz.hu/wp-content/uploads/2009/09/egyetemi_tantagy_lett_az_obezitologia.pdf
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Műszertámogatás a Szent Imre Egyetemi Oktatókórháznak

ÚjbudaTV, 2014/09/13 10:25 ide akttintva megnézhetia videót

http://frissvideok.hu/regionalis/503707-video-ujbudai-mozaik-muszertamogatas-a-szent-imre-
korhaznak-2014-09-08
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